



**PROCES VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI, 24.05.2022 LA ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DE**  
**ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS**

Sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali. Doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia și domnul consilier local Iancu Dan sunt prezenți on-line, aprobare președinte WhatsApp.

Domnul Președinte de ședință dă cuvântul doamnei Secretar General care aduce la cunoștință domnilor consilieri locali să se abțină de la vot dacă se află în conflict de interese conform art. 70, 71 și 76 din Legea nr. 161/2003.

Se dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.

Domnul consilier local Costache Roger întreabă care este urgența având în vedere că este ședință extraordinară de îndată.

Domnul Primar în calitate de inițiator de proiecte aduce la cunoștință domnilor consilieri locali că Proiectul de hotărâre cu asocierea cu Consiliul Județean Ilfov trebuie votat de urgență, deoarece trebuie să intre pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Județean Ilfov.

Totodată, comunică faptul că ADITPBI, ADIGIDI și Adi Euro Apa așteaptă de urgență aceste hotărâri de consiliu.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare.

Se supun la vot procesul verbal și minuta ședinței anterioare.

Se votează cu ”pentru” de 9 consilieri locali.

Domnul consilier Petrică Ion și domnul consilier Costache Roger ”se abțin”, deoarece au lipsit ședința anterioară.

Se dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (A.D.I.G.I.D.I).

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 8 consilieri locali.

Domnul consilier local Costache Roger votează ”împotrivă” și domnul consilier local Nae Constantin votează ”împotrivă”. Domnul consilier Joiman Nicolae este absent.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru mandatarea reprezentantului comunei să aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și ale Regulamentului Serviciului și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa să aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.

Domnul Hovakimyan Vahe, în calitate de consilier personal al Primarului prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot.

Se votează cu ”pentru” de 8 consilieri locali.

Se votează cu ”împotrivă” de domnul consilier local Costache Roger și domnul consilier local Nae Constantin.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru acordarea de mandate speciale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov.

Domnul Hovakimyan Vahe preia cuvântul și explică domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre.

Se supune la vot.

Se votează cu ”pentru” de 9 consilieri locali.

Domnul consilier local Costache Roger este ”împotrivă”.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru asocierea Consiliului Local al comunei Ștefăneștii de Jos, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării obiectivului de interes public „EDIFICARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT – P+1E ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI” în comuna Ștefăneștii de Jos, județul Ilfov.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru stabilirea nivelului de salarizare al funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul primăriei comunei Ștefăneștii de Jos cu luna mai 2022.

Se votează cu ”pentru” de 8 consilieri locali.

Domnul consilier local Costache Roger votează ”împotrivă”.

Domnul consilier local Nae Constantin ”se abține”.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru revocarea și numirea de Administrator și Director General al societății Gospodărie

Ștefănești SRL, precum și actualizarea actului constitutiv al societății Gospodărie Ștefănești SRL.

Domnul consilier local Costache Roger solicită informații cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Avocat Ionescu Gabriel prezintă domnilor consilieri explicații cu privire la asociatul unic, atribuțiile consiliului local cât și decizia asociatului unic care este semnată de primar.

Domnul consilier local Nae Constantin solicită ca persoanele care au fost angajații Societății Gospodărie Ștefănești S.R.L. sau angajații Primăriei din anul 2019 până în prezent să nu fie angajații societății Gospodărie Ștefănești S.R.L.

Domnul consilier local Petrică Ion întreabă când pot afla domnii consilieri locali care este stadiul societății.

Domnul Tanasă Ștefănel aduce la cunoștință faptul că bilanțul pe anul 2020 nu a fost depus în termen, dar până la finalizarea preavizului va preda raportul de activitate și bilanțul.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Domnul consilier local Costache Roger solicită anularea voturilor doamnei consilier local Boțidean Ana Maria Silvia și domnului consilier local Iancu Dan, deoarece au folosit aplicația WhatsApp.

Domnul consilier local Vasile Norel îi comunică faptul că la începutul ședinței a fost solicitat acordul domnului Președinte, care a fost de acord să se folosească la această ședință aplicația WhatsApp.

Domnul consilier local Costache Roger susține că în regulament este specificat să se folosească tableta.

Se trece la punctul *DIVERSE*.

Se ia în discuție solicitarea înregistrată cu nr. 10961/24.05.2022 a domnului Răducanu Didel care solicită o stație de amplificare pentru Biserica Bunul Samaritean.

La solicitare nu este atașată dovada înregistrării la Cultul de care aparține.

Se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE  
ILIE Ionel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT  
IONESCU Gabriel